

女子假冒军官 诈骗上百万元

烟酒水果来者不拒 赃物可装一卡车

“80后”女子张某，从她成年那天起就开始行骗，曾因诈骗罪被云南昆明市西山区法院判刑6年。减刑释放后继续行骗，称自己是女军官，骗了男子王某72万元。同时，还骗了各种烟店老板、酒行老板以及卖海鲜老板，骗得各种高档香烟、飞天茅台酒、大闸蟹等物品不计其数，所骗物品得用卡车才能运走。近日，昆明市五华区法院以诈骗罪，判处张某13年有期徒刑。



资料图片

假冒军官骗男子72万元

今年36岁的张某是江苏人。18岁那年，因犯诈骗罪被西山区法院判处有期徒刑6年，2012年3月28日减刑释放。张某出狱后并没有悔改。2012年底，男子王某认识了张某。当时，张某身穿军装，自称单身。王某也是单身，对张某一见钟情。随后，双方一来二往，确定了恋爱关系。

“都处成男女朋友关系了，她有什么困难，我肯定要帮忙啊！”王某说，他们在交往中，张某找了各种理由向他借钱。最初，张某说部队里有名额，送张某去部队读书深造，读完书回来，军衔又要升。那一次，他就给了张某20多万元。

没过多久，张某又说：“部队里有内部购房，需要你（王某）支持。”王某没多想，便一次给了张某30多万元。就这样，张某编造各种谎言，先后多次从王某手中骗取了72万元，案发后，张某退还给王某9.2万元。

茅台大闸蟹等来者不拒

张某不仅骗钱，只要有会，稍微值钱的东西，都要骗。

2013年12月，张某自称自己服役的部队要采购一些食品，骗取了海鲜老板曾某大闸蟹500只、虾35千克。之后，又用同样的手段骗取了刘某等人大闸蟹近1000只。同年，张某在骗取了商店老板苟某5万元现金后，还是以部队采购需要骗取了苟某多种进口水果及食品。张某不仅骗吃的，连围巾、各种名牌保暖内衣也骗了不少。

2014年3月至2014年5月，张某谎称自己现服役的部队要采购一批高档烟，骗取烟店老板吴某云南印象香烟360条。之后，又如法炮制，先后诈骗10多个烟店老板，骗取多种香烟共计780条。

2014年7月，张某自称部队要采购大量高档白酒，一次性骗了酒行老板刘某飞天茅台120瓶。之后，又先后多次骗了飞天茅台等高档酒220瓶。

张某冒充女军官，在1年多时间里，先后作案21起，诈骗现金100多万元，诈骗各种高档香烟、高档白酒等物品，要用卡车才能运走，其他值钱的东西不计其数，这些贵重物品，张某都拿去变现。

获判13年并处罚金5万元

2014年9月24日，王某发现张某是骗子，立马报警。民警抓获张某时，缴获3串珠子、2串珠子观音、1串珠子关公、1串观音琥珀、1串佛琥珀、1串羚羊角珠、1串清式老琉璃、1双吉象路童鞋、5双明路童鞋、1双加州宝贝童鞋、1双点头熊童鞋以及1个木质茶盘，均已发还被害人。

五华区法院审理认为，张某行为已构成诈骗罪，系累犯，应当从重处罚。明知被害人王某报警，并在现场等待，且如实供述主要犯罪事实，属于自首，可以从轻处罚。判决张某有期徒刑13年，并处罚金5万元，责令退赔其余违法所得。

晚综

多列高铁穿越雾霾区后变脏

铁路部门回应：车身脏有多重因素 雾霾会加重脏的程度

近日，网友晒出多张高铁在穿越雾霾后的图片，引发网上热议。1月3日下午，记者在北京南站看到，几列经停的高铁列车车身外皮均有不同程度灰尘。对此，铁路部门工作人员表示，雾霾的到来的确会加重车身脏的程度，但也存在其他因素。

1月2日，网上一篇名为《这是一辆穿过雾霾区的高铁》的文章称，一列从上海开往北京南站的高铁，在穿越华东、华北全部重雾霾区后未经雨水冲刷，尘埃布满车身。1月4日，又有网友称从徐州发往北京的高铁，在到达目的地后车身变成了“金色”。

1月3日下午，记者来到北京南站，看到由北京南开往安庆的一列G161次列车，车体外侧有灰尘，且以顶部尤为明显，但并未如网曝上海至北京那趟列车那么严重。同时，其附近停靠的几列列车车体也都存在不同程度灰尘。

雾霾真的是高铁车身外侧灰尘的“始作俑者”吗？对此，铁路部门的一位工作人员告诉记者，车身灰尘与雾霾有一定关系，雾霾出现的确会加重



网友晒出一辆刚到站的列车照片。

车身脏的程度。但不同车次的情况不尽相同，其与车速、距离、行车时间及行车方向等都有关系。

工作人员举例说，在雾霾天，京津城际列车外皮的干净程度，相对于其他列车会好一些，这主要是因为旅途短。一般情况下，一些长途开来的列车途中受天气、时速等综合因素影响，也可能导致车身变脏。在雾霾严重时，也的确会加重车身变脏的程度。

据北京南站的一位工作人员表示，现在，所有到达北京南站的站折车（到达后十几分钟后重新开往新的目的地），他们都有专人在开车前对其车外皮进行擦拭，让列车干净上路。同时，每天回到车库检修的动车组列车也都要进行车身清洗。遇到雾霾严重的日子，铁路部门会加派人手对列车各个敏感部位进行着重的清洗、擦拭，保证列车运行的安全。

晚综

社会万象

南京 教师招考英语试卷与高三模拟卷雷同

记者1月4日从江苏南京市教育局获悉，经有关部门认真调查，2017年南京市教育局直属学校及四城区中小学新教师招聘考试（笔试）英语试卷“高度雷同”事件基本属实，相关责任人停职检查。本次英语考试成绩无效，将于1月15日重新组织考试。

据了解，1月3日，有考生反映，此次英语笔试试卷与此前若干学校高三年级的一份联合模拟考试的部分试题存在雷同。南京市教育局等相关部门立即组织调查。经初步调查比对核实，考生投诉事项基本属实。

南京市教育局负责人表示，初步认定本次英语考试命题失误为重大责任事故，命题组人员工作存在严重失职，相关责任人停职检查，并接受进一步调查。

据新华社

重庆 八旬老人卷入车下 引体向上自救性命



近日，家住重庆荣昌区87岁的谢大爷外出散步时，被一辆混凝土罐车卷入左前轮后面，所幸奇迹生还。

当时，一辆大型混凝土罐车正准备从工地出来。他本打算避开罐车，哪料他处在司机的视线盲区，瞬间就被卷入罐车左前轮后面。谢大爷当时迅速双手紧紧抱住前轮横梁并抬起双腿，整个人悬挂在大罐车两个轮胎夹缝中，并不断发出求助声。

拖行十多米后，周围路人听见谢大爷的哀号声，迅速拦停罐车。荣昌区交巡警支队两民警恰巧巡逻此处，众人合力将谢大爷救下，所幸谢大爷仅受了些轻伤。

据《重庆晚报》

海南 陵水3名“熊孩子”欲点爆竹“炸”动车

三个孩子模仿电影和电视剧里的情节想用爆竹炸动车，幸好被海南陵水铁警及时发现并制止，才没有酿成大祸。

日前，海口铁路公安处陵水车站派出所陵水警务区民警刘云带领协警在翻斗园村铁路沿线进行巡查时，发现铁路沿线旁边一座平房顶上有三个孩子正要点爆竹往铁路的栅栏内丢，民警立即上前喝止。

原来，正值元旦放假期间，三个孩子竟然就想模仿电影和电视剧里的情节用点燃的爆竹炸过往的动车，幸好被铁警发现并及时制止。最后，三个孩子都在接受铁警的一番教育后被家长领回。

晚综